
 

05تمارين  كيمياء  الأولى بكالوريا   ةـيـلـوصـمـالوة ـلـواصـمـال 

  

  
  01 الـتـمـريـن 

  
  

الكتلي بواطة شريطات حديد تركزيها والتي يمكن ت،  −2NOز على أيونات النتروسماك ض للأيحتوي حو      

  .ر الماء ملوثايعُتب، ا أصبح أكبر من هذه القيمة ذ،وإ 0,1mg/Lالقيمة بحيث لا يتجاوز ئزة را
محتوى ثلث تم تغيير ولذلك ،  0,5mg/Lلعينة من الماء القيمة لأيونات النتروز التركيز الكتلي قياس أعطى       

  .الحوض بماء نقي
  .بعد هذه العملية −2NOأحسب التركيز الجديد لأيونات . 1
  ؟ البحث عن طريقة أخرىم يجب ، أماء الملوث لمعالجة الهل هذا الإجراء كاف . 2
  ؟ السابقة ذات فائدةالطريقة لتكون عدم تجاوزه الذي يجب ما هو التركيز . 3
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